@l un compas - mon équerre - Les diagonales - le milieu - paralléles
[
: Ce quadrilatére est un rectangle car les c6tés opposés sont

I égaux et paralléles. Il posséde 4 angles droits. Les diagonales se
_croisent en leur milieu.

[
* Trace un carré ABCD.
IPlace le point E milieu de [AB], F milieu de [BC], 6 milieu de
*[DC], H milieu de [AD]
" Trace le carré EFGH.
YPlace T milieu de [EF], K milieu de [FG], L milieu de [GH], T
“milieu de [HE].
Trace le carré TTKL.
_Ses diagonales se croisent en M.

. Trace le cercle C de centre M et de rayon [MH] (ou [ME], [MF],
1IMG])
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un compas - mon équerre - Les diagonales - le milieu - paralléles

Ce quadrilatére est un rectangle car les c6tés opposés sont
égaux et paralleles. Il posséde 4 angles droits. Les diagonales se
croisent en leur milieu.

Trace un carré ABCD.

Place le point E milieu de [AB], F milieu de [BC], G milieu de
[DC], H milieu de [AD]

Trace le carré EFGH.

Place T milieu de [EF], K milieu de [F6], L milieu de [GH], T

milieu de [HE].

Trace le carré ITJKL.

Ses diagonales se croisent en M.

Trace le cercle C de centre M et de rayon [MH] (ou [ME], [MF],
[M&])
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